



által, mindnyájan a nagy közönség érdekének teendőink szolgálatát.

Csanády István, az idelelő bizottság elnöke.

A földművelés, ipar- és kereskedelemtudományi minisztérium által a debreczeni felsőbb gazdasági tanintézetben a már közzétett módokat szerinti néptanítási számára tartandó gazdasági tanfolyamban állami előlást melletti való részvétre a közoktatási m. k. minisztérium ajánlata folytán következő néptanítók hivatalnak be:

Bátor Imre, Bánffy-Illyus, András Mihály, György-Szt. Miklós, Hetesi Dániel, Halas Sándor Imre, Madaras Szepessy József, Szécsényi Ács Ján, Almásy István, Sziklay Fer., Kistelek Krenka Sándor, Tóth Komlós, Ságly Béla, Nagy-Váradi Dolnay Gábor, Kötégyám, Balázsi György, Rábó, Járó Imre, György-Alfalu, Lőrincz Lajos, Neje, Novák Fer., Szatmár, Tóth Endre, Szemlak Szabó Mihály, Gyula, Lázár József, H. Dorogh, Szabó Endre, Nyíregyháza, Basa Péter, Frikőrs, Hengy János, Szered, Lukács György, Szt. András, Vázó Lajos, Márókpapi Nagy Ottó, Vámos-Oroszi, Murvai Lajos, Sárosi János.

Az illetők arról azon megjegyzéssel értesítettek, hogy a debreczeni tanintézetben aug. 1-én megnyitandó tanfolyam kezdete, az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották.

Az illetők arról azon megjegyzéssel értesítettek, hogy a debreczeni tanintézetben aug. 1-én megnyitandó tanfolyam kezdete, az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották.

Az illetők arról azon megjegyzéssel értesítettek, hogy a debreczeni tanintézetben aug. 1-én megnyitandó tanfolyam kezdete, az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották.

Az illetők arról azon megjegyzéssel értesítettek, hogy a debreczeni tanintézetben aug. 1-én megnyitandó tanfolyam kezdete, az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották.

Az illetők arról azon megjegyzéssel értesítettek, hogy a debreczeni tanintézetben aug. 1-én megnyitandó tanfolyam kezdete, az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották.

Az illetők arról azon megjegyzéssel értesítettek, hogy a debreczeni tanintézetben aug. 1-én megnyitandó tanfolyam kezdete, az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották.

Az illetők arról azon megjegyzéssel értesítettek, hogy a debreczeni tanintézetben aug. 1-én megnyitandó tanfolyam kezdete, az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották.

Az illetők arról azon megjegyzéssel értesítettek, hogy a debreczeni tanintézetben aug. 1-én megnyitandó tanfolyam kezdete, az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották.

Az illetők arról azon megjegyzéssel értesítettek, hogy a debreczeni tanintézetben aug. 1-én megnyitandó tanfolyam kezdete, az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották.

Az illetők arról azon megjegyzéssel értesítettek, hogy a debreczeni tanintézetben aug. 1-én megnyitandó tanfolyam kezdete, az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották.

Az illetők arról azon megjegyzéssel értesítettek, hogy a debreczeni tanintézetben aug. 1-én megnyitandó tanfolyam kezdete, az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották.

Az illetők arról azon megjegyzéssel értesítettek, hogy a debreczeni tanintézetben aug. 1-én megnyitandó tanfolyam kezdete, az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották. Az idő rövidsége miatt aug. 7-én halasztották.

s a vizsga ezen része is intézet helyes vezetéséről és a tantervök tapintatos megválasztásáról táuszkodott.

A dohányraktári sikkasztás tárgyában a Bay Bertalan pénzügyi tanácsos által vezetett vizsgálat eredménye az, hogy megteremtendő dohányár fejében 20,382 ft 72 1/2 kr. anyag-tartályok értéke fejében pedig 712 ft 40 kr. s így összesen 21096 ft 12 1/2 kr. hiány mutatkozik.

Ezen ügyre vonatkozólag, egy levél küldött be hozzánk, nem névtelenül ugyan; de, mivel sem a beküldőt személyesen, sem írását nem ismerjük, s így felelősséget nem vállalhatunk a közöltékért, mindaddig nem hozhatjuk azt nyilvánosságra, míg a beküldő személyesen nem jelenkezik nálunk.

Köszönet nyilváníttás. Alóírott nem mulaszthatom el, hogy az István gőzmalom társulatnak, és e társulat mérnöke T. Pekár Imre urnak, — mint a kinek ajánlata folytán történt a közönséget tárgyát képező segélyezés, — hálás köszönetemet ne nyilvánítsam azon elismerésem méltó nagylelkűségért, hogy testvéremnek Boda Pálnak — ki csupán 3 évig volt a gőzmalom szolgálatában — a napokban történt halála esetéből, annak hátramaradt szegény özvegyét és gyermekeit 20 = husz o. e. forint segélyadományban volt kegyes részesíteni.

Kelt Debreczen 1870. július 30. Boda János, az elhunytak testvére.

Láber Mihály ur a tisztán vaspályánálunk közkedvelésben állott foxepedőre, kinek hivatali működése a debreczeni kerécsin, kinek hivatali működése a debreczeni kerécsin, kinek hivatali működése a debreczeni kerécsin.

A Jakabffy-féle dalárszót a jövő hó 5-én érkezik vissza körünkbe, s újra a komlóterben fognak előadásokat tartani. Nyíregyházán kétszer léptek fel, azonban csekély anyagi eredménnyel. Annnyal nagyobb partolásra találtak Kállóban, hol a vendéglő termet mind a négy előadás alkalmával szülfölva volt, s majdnem minden darabot ismételnők kellett.

Különösen Jakabffy és Mezei arattak tapokat. Kállóból még pár szabóeszmegyet helyet látogatnak meg.

Sürgönyforgalom. Jul. 28-án a helybeli m. k. főtávirai állomáson. A pénztárnál felvettett sürgöny 71, megérkezett és kézbesített 70, felvett 222, kiadott 222 darab, összesen 785. — Jul. 29-én. A pénztárnál felvettett sürgöny 78, megérkezett és kézbesített 72, felvett 309, kiadott 309, összesen 768.

Dobrovsky.

Országgyűlési érteitő. A képviselőház ülése Jul. 28-án.

A mai nyilvános ülést zárt tanácskozmány előzte meg, melyben a miniszterelnök kérdé a házról, vajon belenyugszik-e abba, hogy a jelen ülésszak bezárására és a jövő ülésszak megnyitására egyidejűleg megtörténjék? A ház elfogadja. A megnyitott új ülésszak szervezti fogja magát megválasztja a delegatit és azzal el fogja magát, napolni. Andrassy gróf továbbá jelenté a tanácskozmánynak, hogy a háznak a honvédség felszerelésére vonatkozó tjavaslatot fog előterjeszteni, melynek gyors elintézését kéri. Az elnök ezután megbízott, hogy a jövő héti egy napjára ülést rendeljen el, hogy a távollévolknek ideje legyen erre megjelenni. Ez üléstben fog az elosztó és megnyitó leirat az elnök által felolvasatni.

(Helyeslés.) Gondoskodni arról, hogy a birodalom minden érdekéi senki jó akaratától ne függjenek és ne függhessenek, hanem egyedül a monarchia saját erejétől. (Helyeslés.)

A ház állás, melyet a kormány elfoglatán az bizem, hogy e téren számíthat az összes közvélemény támogatására; (Helyeslés.) s mert az bizem, még a mai ülésben lesz szerencsés, az érésben sürgős teendőkre vonatkozó két tjavaslatot előterjeszteni, és azok tárgyalását kéri.

A t. képviselő nr interpellációjában azon aggodalmának is adott kifejezést, nem törtéhetné-e meg, hogy a kormány a háboru esélyét arra használja föl, miszerint az Austria által 1866-án Németországban elfoglalt és akkor feladott állást kívánja visszaszerelni. Erre kötelességem állást kívánja visszaszerelni, hogy valamint a kormán tartom az adott kifejezést, el van magam, mint már sazenám volt kifejezni, el van magam, mint már sazenám volt kifejezni, el van magam, mint már sazenám volt kifejezni.

Madarász képviselő ur és társai ugyanezen értelemben intéztek hozzáz interpellációt. Mi a kormány álláspontját a semlegesség kérdésében illeti, erre nézve úgy bizem tökéletesen felvilágosíthatók az illető kpviseelő urak azok, miket eddig mondani bátor voltam s ennek következtében úgy bizem nem szükséges külön válaszalomban kivéve ha a t. képviselő urak mindenesetre külön választ skarnának. (Cs-nádý Sándor közbeszó: Kérni fogjuk a miniszterelnök urat! Nagy derűtlenség. Halljuk!)

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Egy órával a zárt tanácskozmány után megnyit a nyilvános ülés.

Elnök: Somssich Pál. A kormány részéről jelen: Andrassy, Szilágyi, Horváth, Gorové, Eötvös, Bedekovics.

A mult ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után elnök bejelenté a beérkezett feliratokat, ezek közt a horvát országgyűlés egy átiratát, melyben a rongykvitelre a vámt megosztást kéri.

A n dr á s s y Gyula gr. miniszterelnök: T. ház! Debreczen városa igen t. képviselője távol léteben interpellációt intézett az összes miniszteriumhoz azon állás iránt, melyet a kormány a Franciaország és az északnémet szövetség s déli német államok között időközben kiadott háboruval szemben elfoglat és elfoglalni szándékozik.

Ezen állásra nézve volt már alkalmam a kormány álláspontját jelezni, még mielőtt a háboru kiört; midőn kijelentém, hogy azon kérdés, mely a háboru kitörésére alkalmat adott, a közös külügy-miniszterium nézete szerint bennünk közvetlenül nem, de főleg csak a béke fenntartása szempontjából érdekel és hogyakormány ezen nézetéből lehetetlen jövődö magatartására nézve.

Ma t. ház! midőn a háboru már tetleg kitört, és midőn a közös külügy-miniszteriumnak minden törekvése, melyeket a béke fenntartása iránt az utolsó percig folytatott, hogy a kormány állása e tekintetben lényegében nem változott. (Általános helyeslés.) Csak újabb kötelezettség hármlak a kormányra, hogy t. h. ha már a háboru megkezdődött, akkor a kormány kötelessége felvilágosíthatók az illető kpviseelő urak azok, miket eddig mondani bátor voltam s ennek következtében úgy bizem nem szükséges külön válaszalomban kivéve ha a t. képviselő urak mindenesetre külön választ skarnának. (Cs-nádý Sándor közbeszó: Kérni fogjuk a miniszterelnök urat! Nagy derűtlenség. Halljuk!)

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

(Helyeslés.) Gondoskodni arról, hogy a birodalom minden érdekéi senki jó akaratától ne függjenek és ne függhessenek, hanem egyedül a monarchia saját erejétől. (Helyeslés.)

A ház állás, melyet a kormány elfoglatán az bizem, hogy e téren számíthat az összes közvélemény támogatására; (Helyeslés.) s mert az bizem, még a mai ülésben lesz szerencsés, az érésben sürgős teendőkre vonatkozó két tjavaslatot előterjeszteni, és azok tárgyalását kéri.

A t. képviselő nr interpellációjában azon aggodalmának is adott kifejezést, nem törtéhetné-e meg, hogy a kormány a háboru esélyét arra használja föl, miszerint az Austria által 1866-án Németországban elfoglalt és akkor feladott állást kívánja visszaszerelni. Erre kötelességem állást kívánja visszaszerelni, hogy valamint a kormán tartom az adott kifejezést, el van magam, mint már sazenám volt kifejezni, el van magam, mint már sazenám volt kifejezni, el van magam, mint már sazenám volt kifejezni.

Madarász képviselő ur és társai ugyanezen értelemben intéztek hozzáz interpellációt. Mi a kormány álláspontját a semlegesség kérdésében illeti, erre nézve úgy bizem tökéletesen felvilágosíthatók az illető kpviseelő urak azok, miket eddig mondani bátor voltam s ennek következtében úgy bizem nem szükséges külön válaszalomban kivéve ha a t. képviselő urak mindenesetre külön választ skarnának. (Cs-nádý Sándor közbeszó: Kérni fogjuk a miniszterelnök urat! Nagy derűtlenség. Halljuk!)

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e, ezt Európában senki sem képes megmondani. Interpelláló csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak, — szótterelőket csak Magyarországról szólnak.

Andrássy Gy. Azon kérdésre hogy hajlandó és képes-e a kormány a semlegességet biztosítani? kijelenti, hogy hajlandó, mint Tiszáknak adott válaszából is látszik, de hogy képes-e,